

## ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ И СТУДЕНТЫ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА!

Сердечно поздравляю вас с 215-летним юбилеем университета! Сегодня РГПУ им. А.И. Герцена — один из лучших центров просвещения, науки и культуры, который, по-прежнему, верен лучшим отечественным педагогическим традициям. Не сомневаюсь, что университет по праву занимает самые высокие позиции в современном образовательном пространстве. Его славу приумножают талантливые выпускники.

Я счастлива участвовать в образовательной практике, основное содержание которой нацелено на воспитание будущих специалистов, на создание условий, способствующих их личностно-профессиональному становлению, творческому росту, проявлению неповторимой индивидуальности. Полагаю, что реализация духовных, музыкально-эстетических потребностей студентов является одной из важных предпосылок их успешной учебы.

От всей души приветствую инициативу проведения ряда творческих состязаний, ставших узнаваемыми и востребованными в творческой среде Санкт-Петербурга, России и зарубежья. Среди них — Международный конкурс вокалистов имени Б.Т. Штоколова. С каждым годом растет количество студентов — лауреатов различных конкурсов, фестивалей и смотров, в том числе и международных. Участие в престижных исполнительских форумах придает молодым музыкантам ощущение успешности, развивает чувство уверенности в себе, осознания полезности и востребованности их музыкально-просветительской деятельности.

Отрадно, что сегодня на факультете музыки преподают блистательные музыканты, талантливые педагоги, которые передают свой уникальный опыт студентам, вносят значительный вклад в развитие педагогического и исполнительского мастерства, сохраняя высочайшие традиции музыкального образования. Самые теплые



слова хочется сказать в адрес кафедры сольного пения. Всегда, когда я даю мастер-классы в замечательном концертном зале факультета, неизменно удивляюсь крепкой вокальной подготовке студентов, сильному профессорско-преподавательскому составу и бурной творческой жизни всего коллектива.

От всей души желаю университету дальнейшего развития и процветания, умных, пытливых студентов, свершения творческих замыслов, смелых проектов, новых открытий, вдохновения и удачи во всех начинаниях.

**Е.В. ОБРАЗЦОВА,**  
народная артистка СССР,  
Герой Социалистического Труда,  
лауреат Ленинской премии,  
лауреат Государственной премии РСФСР

## ПОЗДРАВЛЯЮ!

Успехи выпускников факультета физической культуры в сферах образования, физической культуры и спортивных достижения студентов являются неоспоримым свидетельством высокой квалификации сотрудников университета и факультета, примером настойчивости и усердия в работе по развитию физического воспитания и спорта, сохранению и укреплению здоровья молодежи.

Никогда не забуду заботу и внимание, которые проявили ко мне коллектив факультета и руководство университета.

Желаю счастья и благополучия всем сотрудникам факультета физической культуры, больших достижений в подготовке высококвалифицированных специалистов по физической культуре и спорту, способных внести вклад в дело оздоровления нации и физического воспитания молодежи России.

**Л.И. ЕГОРОВА,**  
Герой России, шестикратная олимпийская  
чемпионка, выпускница 1994 года

